

## В Сысертском районе отмечен прирост населения

Отдел записи актов гражданского состояния Сысертского района Свердловской области подвел итоги прошлого года. Выяснилось, что социально-демографические показатели в районе заметно улучшились. Как свидетельствует официальный отчет, оказавшийся в распоряжении редакции нашей газеты, в минувшем году на свет появился 1281 ребенок, что почти на 100 малышей больше, чем годом ранее. Больше стало и молодоженов – 647 против 611.



В целом демографическую ситуацию в Сысертском районе можно охарактеризовать как положительную. Рождаемость в 2013 году еще больше превысила смертность. Впервые этот перевес произошел годом ранее – в 2012 году на свет появилось 1188 детей, в то время как ушло из жизни 1183 человека. Спустя год этот разрыв стал увеличиваться и 2013 год закончился с результатом в 1159 умерших против 1281 родившихся.

	2012 год	2013 год
Зарегистрировано актов гражданского состояния всего:	3657	3776
в том числе:		
1) о рождении -	1188	1281
2) о смерти -	1183	1159
3) о заключении брака -	611	647
4) о расторжении брака -	394	417
в т.ч. из них по решению суда -	324	354

Из числа родившихся в 2013 году - 1281 детей, мальчиков - 617; девочек - 664. Список самых популярных, редких и необычных женских и мужских имён, присвоенных детям при регистрации рождения в 2013 году, выглядит следующим образом. В 10-ку самых популярных вошли:

№ места	женские имена	от общего количества	мужские имена	от общего количества
1	Виктория	34	Артём	42
2	Анастасия	32	Иван	27
3	Дарья	29	Арсений	24
4	Анна	28	Матвей	22
5	Мария	25	Егор	21
6	Вероника	23	Семён	20
7	Елизавета, Варвара, Екатерина	22	Александр, Андрей, Кирилл, Михаил	18

8	Ксения	20	Максим, Дмитрий	16
9	София, Софья, Маргарита	18	Ярослав	13
10	Алиса, Валерия, Полина	13	Тимофей, Даниил	12

Для сравнения, в 2012 году в 10-ку самых популярных имен вошли:

№ места	женские имена	от общего количества	мужские имена	от общего количества
1	Анастасия, Дарья	31	Артём	37
2	Виктория	30	Александр	31
3	Валерия, Мария	24	Дмитрий	30
4	Ксения	22	Иван	29
5	Екатерина	21	Егор	24
6	Анна	19	Максим	23
7	Алиса	19	Михаил	21
8	Полина	17	Роман	20
9	София, Софья	16	Даниил, Кирилл	19
10	Александра	13	Семён	18

Редкими и необычными именами среди девочек стали Апполинария, Аделина, Арианна и Аксиния. Мальчиков реже всего в Сысертском районе называют Билолджоном, Василием и Германом. Как отмечают работники ЗАГСа, на формирование желания называть детей редкими и «модными» именами влияют СМИ, телевидение, популярные программы и шоу, национальные особенности, желание «выделиться», реже вероисповедание и окружение.



Глава Арамилского городского округа  
В.Л. Герасименко

**Уважаемые работники культуры, деятели искусств Арамилского городского округа!**

**От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника культуры России!**

Ваша благородная деятельность направлена на сохранение и приумножение культурного наследия, помогает беречь нравственные, гуманистические ценности, понимать и ценить прекрасное. Без созидательного труда артистов, музыкантов, библиотекарей, работников клубов, музеев, педагогов детских школ искусств, деятелей искусств невозможно развитие нашего общества, его экономическое и социальное благополучие.

Сегодня вашему празднику – особое внимание, поскольку весь 2014 год проходит под знаком культуры. Искренне желаю вам неиссякаемого вдохновения, реализации задуманных планов, поддержки зрителей и щедрых оваций! Счастья и благополучия!



Председатель Думы Арамилского городского округа  
В.В. Ярышев

**Дорогие работники культуры, неутомимые корифеи изысканного творчества, гении творческой мысли!**

**Искренне поздравляю вас с днем работника культуры! Желаю постоянно совершенствоваться, с энтузиазмом искать и воплощать свои потрясающие идеи, превращать задуманное в шедевры!**

Просветительский характер вашей деятельности несет в себе свет, любовь и красоту, и приумножает культурное наследие народов нашей страны. Благодарных вам ценителей вашего труда, неиссякаемого вдохновения, мощной творческой энергии, грандиозных достижений, морального удовлетворения от полученных результатов!

Пусть ваш труд будет достойно вознагражден, а заслуги не останутся незамеченными, желаю признания таланта и верности почитателей!